

电影《寻砖》首映式河北迁安举行



本报讯 近日,电影《寻砖》全国首映式在河北唐山迁安举行。影片由中共河北省委宣传部、河北省电影局、河北广播电视台、中共迁安市委宣传部联合摄制,河北广电影视文化有限公司、燕影影视文化传媒河北有限公司等出品,河北广播电视台“青年导演计划”成员李伟担任编剧、导演,张亮、鄂靖文、刘俊孝领衔主演。

《寻砖》将长城保护与为烈士寻根相结合,讲述长城保护员白富贵(张亮饰)意外丢失一块藏有求婚戒指的长城砖,由此展开了一场啼笑皆非的“寻砖”行动的故事。影片将长城文化、乡土情怀与个体成长巧妙融合,不

仅展现了北方乡村的生动图景,更深刻探讨了文物保护、文化传承与个人情感归属的主题。

首映活动在《轩辕战鼓》表演中拉开帷幕,导演李伟携主演张亮、刘俊孝等主创悉数登台,与现场观众热情互动,分享拍摄幕后趣事,气氛热烈。仪式上,张亮被正式聘任为“迁安长城保护员形象大使”,他表示:“接过这份聘书,也接下了一份责任。希望通过这部电影,让更多人了解长城、走近长城、保护长城。”张亮还与迁安本地5位长城保护员代表共同发起“保护长城,从我做起”公益倡议,号召全社会加入守护行动,将现场气氛推向高潮。

《寻砖》将于11月14日登陆全国院线。 (赵丽 李霆钧)

影片放映过程中,观众被跌宕起伏的剧情和真挚动人的情感深深吸引,现场不时传来笑声与掌声。映后,“寻砖·迁安故事”分享会温情上演。导演李伟与主演们分享了在迁安拍摄的难忘经历——从山口的奇峰异石到白羊峪的长城雄姿,从村民的淳朴相助到雪中抢拍的艰辛,一个个真实故事让观众感受到电影背后的温度与诚意。

据悉,《寻砖》是迁安首次深度参与联合摄制的院线电影,影片全程在迁安取景,真实展现了长城脚下的山水人文与乡村振兴的蓬勃气象,是讲好迁安故事、传播长城文化的重要载体。

“这不仅是一部电影,更是一次对长城精神的深情致敬。”燕影影视董事长刘燕稳在介绍创作历程时动情表示。《寻砖》历时三年策划创作,于2023年12月27日在河北迁安开机,2024年1月30日顺利杀青。该片此前已先后入选2022年金鸡电影创投剧本项目、2024年第26届上海国际电影节“制作中”项目、2024年第18届FIRST青年电影展产业放映单元,并荣获2024年第十届河北省文艺振兴“优秀作品奖”,2025年入围第二十一届中美电影节“金天使奖”。

《寻砖》将于11月14日登陆全国院线。 (赵丽 李霆钧)

《深深眷恋》北京路演收获好评



本报讯 由人民院线推介的现实题材力作《深深眷恋》日前在北京华夏电影中心举办路演活动。影片编剧、山西大学副教授郝静静,领衔主演余昊洋莅临现场,在影片放映后与广大观众及媒体记者进行了深度交流,真挚分享这部致敬“右玉精神”的匠心之作从剧本创作到影像化呈现的幕后点滴,现场反响热烈。

编剧郝静静现场分享创作心得,

她表示,创作灵感源自原型毛永亮书

记的事迹,这位年仅28岁的党支部书

记用短暂一生植树造林、防风治沙、兴修水利等,其精神深深触动了她。为

还原真实,她多次深入右玉县实地采

风,查阅大量史料、县志及原型笔记,

采访数十位当地干部和群众。她提

到,影片中“同心树”等多个感人场

景均源于真实事迹的艺术加工,创作

时通过夫妻、兄弟、父子三组关系塑

造立体人物,力求在真实性基础上提

升艺术感染力。同时她透露,导演康健民

将剧本提升至生命维度,强调人与自

然的联结,让影片主题更具深度。

映后交流环节,观众提问踊跃。

演员余昊洋也分享了塑造角色的心路历程。她表示为贴近70年代人物形象,开拍前在母亲要求下实地体验刨地劳作,进组后更是全身心投入当地生活,挑水等场景均真实演绎。她动情地说:“这段拍摄经历对我而言是一次灵魂的洗礼,角色身上的坚定、坚持与坚韧品质深深影响了我。我希望通过我的表演,能让观众看到那份源于对土地和人民最深沉‘眷恋’的力量。”

该片已于11月3日在人民院线全国上映。 (影子)

率”的优秀成果竟成为了扎向自己的“回旋镖”。于大海这个警队顶梁柱也变成了“顶梁柱”,为工作“彻底黑化”,全然成为了一个被逼疯的老实人。拍摄过程中,彭于晏的表演也经常逗笑片场的众人,此次颇具反差感的银幕形象,令人十分惊喜。艾伦的新角色同样新鲜感十足,他饰演的罗四季是一位靠忽悠人赚钱的“大师”。此前艾伦曾笑称自己是“哄彭于晏睡觉的男人”,自带一种“平静的疯感”,也让人更加期待彭于晏和艾伦这对喜剧“搭档”,还将带来怎样的惊喜。

该片由周涤非执导,彭于晏、艾伦、周游、闫佩伦领衔主演,杨皓宇、蒋雪鸣、付航、潘斌龙、卜钰特别出演,张琪、黄炎、徐东、杨联主演。

(影子)

犯罪喜剧《爆水管》定档2026年1月23日



本报讯 近日,由周涤非执导的犯罪喜剧《爆水管》宣布定档2026年1月23日,并发布“爆个惊喜”版定档海报。

影片中,彭于晏演绎的“卷王”于大海,可谓“越卷越防”的典范,兢兢业业将业绩“拉满”,没想到“零犯罪

率”的优秀成果竟成为了扎向自己的“回旋镖”。于大海这个警队顶梁柱也变成了“顶梁柱”,为工作“彻底黑化”,全然成为了一个被逼疯的老实人。拍摄过程中,彭于晏的表演也经常逗笑片场的众人,此次颇具反差感的银幕形象,令人十分惊喜。艾伦的新角色同样新鲜感十足,他饰演的罗四季是一位靠忽悠人赚钱的“大师”。此前艾伦曾笑称自己是“哄彭于晏睡觉的男人”,自带一种“平静的疯感”,也让人更加期待彭于晏和艾伦这对喜剧“搭档”,还将带来怎样的惊喜。

该片由周涤非执导,彭于晏、艾伦、周游、闫佩伦领衔主演,杨皓宇、蒋雪鸣、付航、潘斌龙、卜钰特别出演,张琪、黄炎、徐东、杨联主演。

(影子)

《惊天魔盗团3》发布全新预告

本报讯 近日,《惊天魔盗团3》发布“九”别重逢版海报及预告。预告中,随着华尔兹乐曲的响起,前作名场面接连上演,漫天钞票雨、真人气泡升空、扑克大变活人、控雨术……一幕幕极致华丽的魔术炫技,瞬间唤醒了无数观众的魔盗情怀。“骑士团”不仅通过高超的魔术手法打造了无数个震撼人心的奇迹瞬间,更以魔术设局,直

面敛取“不义之财”的黑暗势力,“盗”富济贫,带来极致“爽感”。这一次他们将干票大的,再度联手替天行“盗”,揭露“史上最贵钻石”的血色黑幕。

《惊天魔盗团3》作为系列作品续作,时隔9年再度回到观众的眼前,令无数影迷期待值拉满。预告中,“初代四骑士”全员重聚更是引爆经典回忆,作为团队“脑力核心”的杰西·艾森伯

(花花)

女性冒险题材电影《呼叫027》在京首映



本报讯 日前,由和美影业有限公司、和美影业(嘉兴)有限公司出品,中国农业电影电视中心、中华全国总工会文工团、智联华夏(北京)科技发展有限公司联合出品,和美影业(佛山)有限公司制作,聚焦女性冒险勘探题材的电影《呼叫027》在北京举行首映礼。导演寒松筠、原著作者吴德令,出品人、总制片人董丙永,编剧米酒,编剧、主演刘昊岩,领衔主演何杜娟、赵子琪,以及主演徐音雨、洪爽、鲜丽楠、朱莉等与现场嘉宾和观众共同观影,回溯传奇记忆、传承“南八仙”精神。

《呼叫027》改编自青海油田作家吴德令的原创作品《南八仙》,曾用名为《穿越魔鬼城》。该片采用双时空叙事手法,通过两名赛车手在戈壁荒漠与来自多年前的对讲机意外展开的隔空对话,揭晓了我国第一批西北石油勘探队的八名女地质队员,在新中国

成立初期深入柴达木盆地寻找石油、英勇献身的感人故事。影片入围了第15届印度斋普尔国际电影节主竞赛单元,第14届澳门国际电影节等多个国际赛事,并斩获第56届美国休斯顿国际电影节评审团特别雷米奖、最佳摄影雷米奖等多项荣誉。

中国农业电影电视中心党委书记委员、副主任欧阳海洪表示:“《呼叫027》以细腻镜头勾勒‘平凡英雄’的动人模样,让观众隔着时空仍能感受到‘为国奉献’的赤子真情。影片深度呼应习近平总书记在2025年全球妇女峰会上的重要讲话精神,彰显了‘妇女能顶半边天’的时代力量,用坚守诠释担当,成为妇女深度参与国家发展的鲜活注脚。影片传递的艰苦奋斗、无私奉献精神,与‘三农’战线建设者的精

神内核高度契合。未来,中国农影将继续打造有温度的精品力作,扛起‘国

字号’传媒机构的使命担当。”

中华全国总工会文工团党委委员、副团长刘兆余在致辞中谈到:“《呼叫027》是一部充满正能量的作品,八位女性地质工作者怀揣报国热忱挺进大漠戈壁,用坚韧意志突破困境,以柔弱身躯扛起探油重任,诠释了女性在时代洪流中的力量与担当。联合出品该片是全总文工团弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神的生动实践,希望影片让‘劳动光荣、创造伟大’的时代价值被更多人看见、认同和铭记。”

电影放映后,主创团队上台和现场的观众互动,分享了拍摄过程中的难忘瞬间和深刻感受。寒松筠分享:“剧组为追求真实,深入荒漠实景拍摄,全体主创特别是八位女演员顶着近50度的温差,冒着风沙砾石在魔鬼城、在无人区披荆斩棘,八位石油女战士所展现的女性力量在演员身上具象化了,希望通过镜头,让观众感受到这份跨越时空的女性力量。”

总制片人董丙永说:“当第一次接触到《南八仙》的故事时,我就坚定了要把它拍成电影的决心。她们的故事值得被更多人看见。作为首部聚焦女性冒险勘探题材的电影,我们希望打破固有叙事,让观众看到女性在极端环境下的担当与坚守。”

影片将于11月8日全国公映。

(赵丽)

邢文雄新作《特立独行》定档2026年暑期



本报讯 日前,由邢文雄自编自导,白敬亭、魏翔领衔主演的喜剧电影《特立独行》正式宣布定档2026年暑期,并发布“还笑呢,出大事了”版定档海报。

影片中超人王长海(白敬亭饰)被特派回老家锻炼,本要和当地分会长老夏(魏翔饰)一起组建战斗小队,却遇到了“开证明、办手续”的难题。在这个过程中,王长海不顾老夏的劝阻,上任第一天就开启“整顿模式”:先是当面讨伐关系户,紧接着打脸老县长,没有人情,全是事故!都说新官上任三把火,可王长海的每一把火,最后都烧到了自己身上——不仅事情没办成,

还得罪了不少人,本来应该从从容容、游刃有余,现在是匆匆忙忙、连滚带爬,真是给自己做局。直到“惹火上身”,王长海才猛然醒悟:如果想要“进步”,哪怕是超人来了,也得学会敬酒。对人情世故一窍不通的他,将如何在老夏的帮助下,开启修炼情商的漫漫长路?

当拥有超能力的王长海,撞上“开证明要托关系、办事情得讲人情”的现实困境,是选择维护“正义”的准则还是妥协于“成人的规则”,这是长海不得不面对的取舍。影片在这种“超现实”的喜剧设定下,探讨着“超级现实”的情绪共鸣。正如导演邢文雄所言:“他们是超级英

雄,但也面临一些普通人面临的困境。”相信这份藏在笑声中的共鸣,也能让各位观众领导们在长海身上,看见些许自己的影子。 (影子)

“现象级”口碑佳作《过往人生》引进中国内地

本报讯 “现象级”口碑佳作《过往人生》近日宣布引进中国内地,并在横店第二十八届全国影片推介会上进行推介。影片由美国A24影业出品,好莱坞新锐导演席琳·宋编剧并执导。

电影讲述了一段横跨二十四年、连接东西半球的“因缘”故事。生活

在纽约的文诺拉与身在故乡的青梅竹马郑海成,因命运的安排在纽约重逢。这次相遇不仅是关于爱情的抉择,更是一次女性与自己的过去、与当下人生的深度对话。

该片为好莱坞新锐导演席琳·宋的首部长片,她以自身经历为蓝本,精准刻画东亚女性的现实隐痛。影

片以独特的东方留白美学,深刻诠释“遗憾”这一普世情感,被观众誉为“年度后劲最大电影”。其中“发乎情,止乎礼”的东方式深情表达,以含蓄而深刻的方式触动无数观众,为高虐时代的现代人提供了珍贵的情感出口与治愈力量。

(杜思梦)

动作惊悚片《猎杀游戏》确认引进中国内地



本报讯 斯蒂芬·金小说改编电影《猎杀游戏》近日宣布确认引进中国内地。片方同时提醒“未成年人谨慎观影”。

该片由格伦·鲍威尔、乔什·布洛林、科尔曼·多明戈、李·佩斯出演,埃德加·赖特执导,聚焦一场“任何人都可以杀你”的大逃杀真人秀。

电影讲述了在近未来的反乌托

邦社会,一档电视真人秀《猎杀游戏》以残酷的生存竞赛霸占收视榜首。参赛者必须在职业杀手的猎杀下存活30天,其中的一举一动皆被实时直播给公众观众;每多活一天便能累积更高额奖金。本·理查兹为拯救重病女儿而孤注一掷,以“最后希望”的身份踏入这场死亡游戏。

后见面会,与在场观众深入分享影片创作背后的故事,氛围热烈。

该片讲述了小镇奇人李明奇(蒋奇明饰)一心奔赴飞天梦,在妻子高雅风(李雪琴饰)的支持下,在生活泥潭与天空向往的拉扯中,他用三十年把“异想天开”熬成“不负热爱”的故事。影片聚焦一段“奇人奇遇”,呈现了一个幽默又热烈的追梦传奇。 (花花)

《飞行家》东京电影节首映

本报讯 近日,由导演鹏飞执导,双雪涛同名小说改编,双雪涛、王红卫担任监制,蒋奇明、李雪琴领衔主演的电影《飞行家》入围第38届东京国际电影节主竞赛单元。影片自入围以来备受瞩目,此前导演鹏飞与领衔主演

李雪琴一同亮相了电影节开幕式红毯,新鲜组合一经亮相便引发了众多期待。

10月30日,电影在东京国际电影节进行了全球首次放映,导演鹏飞、监制双雪涛、领衔主演蒋奇明参加了映